



Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség

H-1081 Budapest, Dologház utca 3.; ☒: 1443 Budapest, Pf.: 154.
Tel: (36-1) 459-2324; Fax: (36-1) 459-2457; e-mail: fki.kozeppest@katved.gov.hu



Ügyiratszám: 35150/12031-1/2017.ált. **Tárgy:** A Budapest, X. kerület, Szent László tér 29. sz. alatti Kőbányai Polgármesteri Hivatal épületének területén FP 1216C22 típusú meglévő beépített tűzjelző berendezés tervezett átalakításának létesítési engedélyezési ügye.

Ügyintéző: Gálfi Gábor tű. fhdgy.
Telefonszám: 459-2300/94214
E-mail: fki.kozeppest@katved.gov.hu

HATÁROZAT

A Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat (1102 Budapest, Szent László tér 29.) képviselőjében eljáró Szita Sándor Attila (2459 Rácalmás, Hold u. 13.) kérelmére a Budapest, X. kerület, Szent László tér 29. sz. alatti Kőbányai Polgármesteri Hivatal épületének területén FP 1216C22 típusú meglévő beépített tűzjelző berendezés tervezett átalakításának Dolhai János (kamarai névjegyzéki jelölése: 03-0455, TUJ) által készített létesítési tervdokumentáció alapján történő létesítését.

engedélyezem az alábbi feltételekkel:

1. Az átalakítással érintett területen az automatikus beépített tűzjelző berendezéssel történő teljes körű védelmet biztosítani kell.
2. A kivitelezés során olyan termékek és berendezések építhetők be, amelyek külön jogszabályban meghatározott megfelelőség igazolással rendelkeznek. A beépített termékek megfelelőségét a használatbavételi eljárás során igazolni kell az elsőfokú tűzvédelmi hatóság részére.
3. A kivitelezésben résztvevők képesítését és jogosultságát igazolni kell a használatbavételi kérelem benyújtásával egy időben.
4. A tűzjelző berendezés vezetékeinek falon és födémen való átvezetési helyein az áttöréseket a fal, illetve a födém tűzállósági határértékének megfelelő tűzgátló réskitöltő-réslezáró rendszerrel kell tömíteni.

Határidő: A tűzjelző berendezés használatbavételi eljárásának időpontja.

A berendezés létesítési engedélyje a jogerőre emelkedésétől számított három évig hatályos, amely időtartam alatt a berendezés használatbavételi engedély iránti kérelmét be kell nyújtani. Ha a létesítési engedély jogerőre emelkedését követő három éven belül a berendezés használatbavételének engedélyezése iránti kérelmet nem nyújtották be, a létesítés engedélyezését ismételt kérelmezni kell.

Az ügyfél a kérelem beadásakor leróta a 3.000,- Ft alapeljárási illetéket, melyen kívül egyéb eljárási költséget terhére nem állapítok meg.

Határozatom ellen, annak közlésétől számított 15 napon belül, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak címzett (1081 Budapest, Dologház utca 1.), a hatóságomhoz benyújtandó fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezésben nem lehet olyan új tényre hivatkozni, amelyről az ügyfélnek a döntés meghozatala előtt tudomása volt. A fellebbezést indokolni kell. A fellebbezési eljárás illetéke 5.000,- Ft, melyet a fellebbezési iraton illetékbélyeggel, vagy a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 10023002-00319566-00000000 számú előirányzat felhasználási-keretszámlájára átutalással, az átutalás közleményrovatában az ügyfél neve, lakcíme vagy székhelye, valamint az ügyszám feltüntetésével kell megfizetni. Ha a fellebbezésnek megfelelően az elsőfokú hatóság a döntést nem módosítja vagy nem vonja vissza, a fellebbezésről az annak elbírálására jogosult Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság dönt. A másodfokú döntést hozó hatóság a sérelmezett döntést, valamint az azt megelőző eljárást megvizsgálja, ennek során nincs kötve a fellebbezésben foglaltakhoz. A másodfokú döntést hozó hatóság a döntést helybenhagyja, megváltoztatja vagy megsemmisíti.

Az eljárás során a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 19. § (1b) pontjában foglalt követelmények teljesültek. Ket. 72. §-ában foglaltak alapján a sommás eljárást lezáró - kérelemnek helyt adó - döntésből az indokolást mellőzöm.


Budapest, 2017. október 20.

Melléklet: -

Kapja:

1. Szita Sándor Attila (2459 Rácalmás, Hold u. 13.)
2. irattár

Géczy Béla tűzoltó ezredes
kirendeltség-vezető
megbízásából és nevében:


Kiss Levente tűzoltó alezredes
hatósági osztályvezető